



毕业生

4日,高考倒计时3天。潍坊一中高64级毕业典礼上,一张张青春洋溢的脸,相互说笑着在彼此的校服上签名;校长、班主任送上温情寄语;还有通过视频送上祝福的师兄师姐……潍坊一中校长于允锋为学生们上了特别的“最后一课”鼓励学子:沉着冷静从容自如、志存高远勇于担当,战胜自我超越自我,用潍坊一中的校训“容雅”挑战高考,挑战未来。

“今天最后一课的主题是‘青春纪念册’,总结回顾大家的青春生活,也展望更远的未来。高中三年有许多美好的故事和回忆,有师生情、同窗情、校友情。”校长于允锋说,高考即将到来,这个梦大家做了3年,不对,是12年,乃至更长的时间,这些年,你们一步一个脚印踏实地走过来,再过三天,你们会为自己、为家人、为母校交一个满意的答卷。

在“最后一课”上,轻快的歌曲伴随着每位学长学姐在大学生校门前的合影,还有他们的祝福。“学长学姐传递的祝福很重要,让学生减压,毕业生额外需要有个环境闹一闹,吼一吼,把紧张情绪吼出来。”学校武宏伟老师介绍说,视频主要是高二的学生制作的,为了逗高考的学姐学长一笑,给他们加油鼓劲。

在毕业典礼上,学生们一改往日的严肃和刻苦,变得活泼了。老师们一改往日的严肃,摆“剪刀手”、送飞吻,换来学生一阵阵欢呼。

活动过程中,于允锋眼前不停地被学生的纪念册塞满,而不少学生还请校长在校服上签字。于允锋说,“距离高考还有三天,此时看书、复习不是最重要的,学生能否将个人心态、精神状态调整好更为关键。通过这种仪式,将三年师生、同窗间的感情升华,把动力输送给学生,不仅激励他们在高考时发挥好,更重要的是希望他们在今后的人生中实现自我价值,保持积极向上的心态。”

文/本报记者 秦国玲
片/本报记者 孙国祥

校长寄语:

衷心祝愿我校高64级学子学有所成、金榜题名!为母校即将到来的百年华诞献上一份厚礼。希望走出一中校门的每个一中人,积极争做“容雅”文化的忠实践行者,为自己的理想一步一个脚印地不断前行,为中华民族伟大复兴的中国梦而不懈追求!

潍坊一中校长 于允锋



- ①大屏幕上往届毕业生的祝福视频,吸引了学生的目光。
- ②高三毕业生为自己拍照留念。
- ③毕业生与自己的老师拥抱离别。
- ④毕业生在毕业典礼上为自己的老师打出的横幅。
- ⑤高三学生领取了毕业证书。
- ⑥同学们在校服上互相留下祝福的话。